

A martonosi Tiszavirág kézimunka-szakosztály első kiállítása Magyarkanizsán

A község háza előcsarnokában az új, 2016-os év januárjának 11. napján első ízben mutatkozott be kellemes, színpompás évadnyitóként a martonosi Testvériség Művelődési Egyesület Tiszavirág kézimunka csoportja.

Előzetesként **Szél János**, az egyesület új elnöke dióhéjban az alábbiakat mondta:

– Tavaly, 2015-ben kb. 80 tagra emelkedett az egyesületi tagok száma. Több csoportban dolgozunk. A Pitypang a kistáncosok, a Gyöngyvirág az ifjak, és az Ördögszeker a felnőttek tánc csoportja. Vezetőjük Szécsi Zsolt. A citerások kislányzenekarát Nagy Lázár, a Búzavirág énekcsoportot Csányi Tamara tanítja és készíti fel a rendezvényekre. Újra alakulóban van a hagyományőrző szakcsoport is.

A kézimunka-kiállítást január 11-én, hétfőn pont délben **Darabán Piroska**, a község művelődéssel, gyermek- és egészségvédelemmel megbízott tanács tagja nyitotta meg. Üdvözölte a megjelenteket, akik között Savelin Zoltán atya is jelen volt. Örömmel fejezte ki, hogy ezek a szép alkotások január 21-ig, tíz napig díszíthetik az előcsarnokot Oszacsek Teréz lelket vidító, ezerszínű preparált virágaival együtt, és reméli, hogy más és több alkalommal is gyönyörködhetnek benne a látogatók.

Szél János is köszöntötte az egybegyűlteket és boldog új évet kívánt mindenkinek.

– Örülök – mondta, hogy itt Magyarkanizsán ez az első lépés is sikerrel járt, mert reprezentálhattuk magunkat. Martonoson is vannak tehetséges, kreatív nők, akik íme, sokrétű és csodálatos alkotásokat készítenek. Megköszönöm az önkormányzatnak a lehetőséget és segítséget, remélem, hogy tovább folytatódik az ilyenfajta együttműködés is.

Ezt követően Oszacsek Teréz, kanizsai nyugdíjas Virágok és vers mindenkinek című sajátosan szép és őszinte versével kedveskedett a közönségnek. A megnyitó záradékaul a népviseletbe öltözött Nagy Lázár népdalokat játszott, de nem citerán, hanem a saját készítésű nablumon, amelyről a Bibliából olvasott, illetve a Krónika 2. könyvében. De erről majd bővebben a következő számunkban olvashatnak tisztelt olvasóink és a virágokról is!

A kiállítás minden elismerést megérdemelt, és megtekintésre méltó, mert maradandó lelki élménnyel gazdagítja a kézimunkát, a népművészetet és virágokat kedvelő látogatókat. Hogy miben gyönyörködhetünk illetve gyönyörködhetnek? Kalocsai és beregi keresztiszemű asztalközépkben, párnákban, fehérhímzésben, keresztöltésben meg tűfokos kézimunkákban, az egyszerű és recehorgolással készült asztalközépkben, nagyobb terítőkben. Ezekből hetven munkát állítottak ki a nőtagok. Ám ezenkívül húsz, újrahatszínű színes anyagból készült babát, állatfigurákat, madáralakot, amelyek mind a gyermekeknek, mind a felnőtteknek kedves ajándékul szolgálhatnak. Csuhebből is kreáltak játékokat, de szakajtót, kosarat és vásárlótáskát is szívesen vásárolnék a tárgyak közül. A sarokban a fenyőfát meg – rendhagyóan – sokszínű, sokmintájú tojásokkal díszítették. – És mindezt saját anyagiakból hozzuk létre – közölte Dencs Rozália, a kézimunka-szakosztály mindenkori vezetője.

– Tízennyolc női taggal, 2010-től működünk, hetente egyszer jövünk össze nálam, hétfőn délutánonként – folytatta –, mert a kultúrotthon javítás alatt van. Ennek ellenére többször részt vettünk a MIREK-en, és íme itt látható – mutatja – a négy nagymesteri és a négy nívódíj a kiváló kézimunkánkért. Ezeknek nagyon örülünk, és arra ösztönöznék minket, hogy a jövőben is folytassuk ezt a nekünk és másoknak is örömeztető, örömforrást, kellemes kikapcsolódást, úgymond igazi ünnepet jelentő tevékenységet.

Végül a kiállítók neve hadd álljon itt az őszinte gratulációm mellett! Ők nevezetesen: Bajtai Emma, Dencs Rozália, Demus Ágnes, Frank Sörös Melinda, Gruik Julianna, Lipták Gabriella, Pataki Margitka, Sós Ilona, Radai Éva, Tandari Edit, Udvardi Emília és Zvara Edit.

Tiszteljük meg őket látogatásukkal január 21-ig a városháza előcsarnokában!

T.M.